



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

20/11/2022

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2022 年 主题: “耶和華的眼目無處不在” (箴 15章 3节)

亲爱的读者,

你生命中的盼望是什么?

箴言 10:28 “义人的盼望必得喜乐; 恶人的指望必致灭没。”

盼望永远是未来的。盼望给了生命意义和目的。当盼望幻灭时, 许多人的生命也随着破碎了。对落空的盼望的反应从轻微的失望, 及至自杀的念头。我们不能低估盼望的力量。

既然盼望在操纵我们的情绪和生活方面有如此强大的力量, 那么, 确保我们盼望的目标是正确且非常容易实现, 是合情合理的。如果所盼望的是基于妄想, 那么这个盼望是不切实际的。结果是失望。如果盼望是建立在微不足道、力量和能力有限的男女身上, 面临绝望就为期不远了。比方说: 盼望儿女孝顺的父母, 在晚年时或许会发现儿女可能无法照顾自己。

(待续 第 11 页)

(接续 第 1 页)

因此，在他们退休后或年老时，他们的孩子将无法照顾他们。对孩子有如此期望的父母可能会大失所望。由于这个未说出口的期望无法实现，父母和孩子之间的关系可能会产生负面影响。父母可能羞于启齿而没有让孩子知道，毕竟这是他们一厢情愿的盼望，并没有和他们的孩子讨论过。

当然，生活也不是非有盼望不可。但是，那些每天活在没有盼望中的人，生活是漫无目的的。他们一无所盼，到头来一无所获。那些怀着盼望的人，他们的生活有目的。无论是去工作还是上学，他们一醒来，就能根据自己的盼望，向着一个有意义的方向去实现自己的目标。

然而，盼望必须是切实的。如果一个人的盼望是基于妄想或无法实现的事上，就是浪费自己的生命。人生只有一次。不容许他根据虚无的盼望而活。

就箴言 10:28 而言，耶和華教导祂的子民对生命的盼望作出正确的选择。对于义人，祂采用“盼望”一词。但对于恶人，祂采用“指望”。后者是指与某人或某事相关的事物。用在比喻上，它含有希望的意思。这种欲望关乎人专注于他生活中想要的东西。而前者含有耐心等待的意思。盼望的重点不在目标，或许因为那不是他的，而是他人的欲望。他专注的是耐心等待它的发生。

在这样的理解之下，神说“义人的盼望必得喜乐”。义人的盼望就是神每个孩子的盼望。罪人只有在基督里才能成为义人。神必须通过永久性地洗净他所有的罪，才能使他称义。如果只是外在的义，神的义就不会归于他。一旦将此义归于祂的孩子，神不会将它夺去。

(待续 第 12 页)

(*接续 第 11 页*)

唯有基督有此大能，洗净罪人的众罪。当罪人衷心地接受基督为他的主与救主时，他的罪就即刻被洗净。他明白耶稣基督为了将他从罪的刑罚，即死亡和地狱中拯救出来而受死在十架上。他承认耶稣基督为了他的称义而从死里复活。在他认罪的同时，耶稣基督以祂的圣灵为他施洗。就在那一刻，神将基督的义归于他，这义也称为律法的义。因此，他被称为义人。

所以，只有被基督的宝血洗净的人才有望义的盼望。神已经将义人的盼望启示给祂的儿女。这个盼望包括进入启示录 21 及 22 章所描绘的新天新地。它包括被提的盼望 - 这是当主耶稣为了祂的教会再来时，所有圣徒将被提到空中与主相遇。每个信徒在这第一次复活或被提时将获得荣耀的身体。神会在荣耀中将祂所有孩子聚集在祂施恩施怜悯的宝座前。死亡、疾病和罪人永远不会伤害或碰神的孩子。义人的盼望是基于神的应许。神有能力信守每一个应许。义人的盼望并非妄想，而是未来的事实。所以，义人的盼望必得喜乐。这并不是说他的盼望会带来喜乐。而是说盼望的内容，即全能神的应许，本身就是喜乐。

“喜乐”一词是就喜庆或宗教意义而言。这是一种发自内心、流露出来展现人前的喜乐！这种喜乐不受所有生活经历的影响，无论是悲伤或喜乐。这种喜乐始于认识到由于耶稣基督在加略山上所成就的工作，以至于神赦免了他所有的罪。通过研读神的话语，这种喜乐越来越强烈。他越认识神、基督、圣灵和圣经中所有其他的奇妙真理和应许，这种喜乐就会越来越加深。这种喜乐是坚定不移的。

(*待续 第 13 页*)

(接续 第 12 页)

相反的，恶人的指望必致灭没，即遭毁灭。这种指望是他自己制造的。他的生命依赖着这个指望，受着它的拖累直到失望为止，因他发现它是虚无的。然后，他将它切除去掉。作为恶人，他的指望是属世的。既然地上的一切都是为了用火焚烧而存留的，恶人的每一个指望必致被火灭没。不要忽视从神而来的警戒，就是恶人的每一个指望必致灭没。神在**彼得后书 3:3-7** 如此应许：“第一要紧的，该知道在末世必有好讥诮的人随从自己的私欲出来讥诮说：4「主要降临的应许在哪里呢？因为从列祖睡了以来，万物与起初创造的时候仍是一样。」5 他们故意忘记，从太古，凭神的命有了天，并从水而出、藉水而成的地。6 故此，当时的世界被水淹没就消灭了。7 但现在的天地还是凭着那命存留，直留到不敬虔之人受审判遭沉沦的日子，用火焚烧。”

总结 - 作为永生神的孩子，我们在基督里已经称义。第一次复活、活着的圣徒被提、新天新地的盼望等待着神所有的孩子。以属世的指望代替这个有福的永恒盼望是愚昧的。为什么会有人以愚昧人的金子代替精金呢？每个信徒都应该怀着如此的永恒盼望而活。他必须根据神的真理生活。他必须不住地祷告，这是神在圣经里所教导的。他必须凡事谢恩，因这是至高无上的天父为他生命所定的旨意。另一方面，他当对另一种可怕的选择有所警惕。恶人的指望必致灭没。他们为了追求虚荣虚度一生！他们的灵魂将下到地狱因他们不是在基督里重生的！义人知道倘若罪人真正在基督里重生，必然会回避罪恶的生活。内住的属灵驱使他根据圣经往前走向公义之道。这是他在基督里永恒的新生命，始于得救之际，并将持之以恒直到永远。阿们。

主仆
郭全佑牧师

禁食

禁食没有益处

路加福音 18:9-14

简介 -

自以为义是个极其可怕的罪。因为它使罪人误以为他和神的关系是和好的，并且因自己的身份，即一个公义的人而必然进入天堂！

不管是在基督教界之内还是以外，都会发现自以为义这种罪行。一般没有进过监狱、每周行善并为慈善公益热心捐献的人可能会认为自己是良善的。他真诚地相信自己不是坏人。他曾帮助他人，并会继续定期而行。凭着这些“善”工，他在自己眼中算是相当公义的，尤其是当他将自己与他的朋友及同事相比较时，因他们从大学时代以来，尚未行出他自己所做的一切的十分之一呢！这让他仍然健康地活着时对自己感到很满意。但总有一天，他会变老，卧病不起而意识到自己快要死了，而且不知道死后会往哪里去。那么，他对这些年来坚持的公义生活的信心将消失，取而代之的是对死亡的恐惧，让他感到自己的无能为力而不知所措！

待续 -- 第9页

禁 食

(接续 第4页)

一些人根据他们的信仰行善，包括禁食、祷告和敬虔行事。这种形式的“公义”是基于他们做了他们所信的神灵所喜悦的善事。他们甚至整辈子都对自己感到很满意。

然而，基督徒自以为义是更可怕的。因为他的自以为义是建立在他按照圣经所行的善工上。他们几乎每个星期都做了许多基督徒的善工，包括经常到教会崇拜，在许多情况下，他们甚至会禁食。他们的禁食可能是按照他们所属的教会所制定的禁食时间表。他们为了神的缘故而让自己忍饥挨饿，并对此感到非常满意，认为如此可以感动神进而赐下他们的所求所愿。他们甚至可能将自己和其他的信徒作比较，发现后者对神的忠诚不及自己的虔诚与热忱，因为他们没有像自己那样禁食。这会加强他们的自义感，因为他们认为自己在神面前更公义。

待续 - (27/11)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 3952.90

聚会人数：成人 126 人 儿童 22 人

属灵操练 (十一月份)

经文背诵

(诗篇 34 章 15 节)

耶和華的眼目看顧義人；
祂的耳朵聽他們的呼求。

(诗篇 34 篇 15-22 节)

- 15 耶和華的眼目看顧義人；祂的耳朵聽他們的呼求。
- 16 耶和華向行惡的人變臉，要從世上除滅他們的名號。
- 17 義人呼求，耶和華聽見了，便救他們脫離一切患難。
- 18 耶和華靠近傷心的人，拯救靈性痛悔的人。
- 19 義人多有苦難，但耶和華救他脫離這一切，
- 20 又保全他一身的骨頭，連一根也不折斷。
- 21 惡必害死惡人；恨惡義人的，必被定罪。
- 22 耶和華救贖祂仆人的靈魂；凡投靠祂的，必不致定罪。